

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 "Про ефективне використання державних коштів" (зі змінами)

1	Назва предмета закупівлі	Пакети оновлення до комп'ютерної програми "Комплексна система автоматизації підприємства "IS-pro". Код ДК 021:2015 - 48440000-4 Пакети програмного забезпечення для фінансового аналізу та бухгалтерського обліку. Номер процедури закупівлі в електронній системі закупівель UA-2024-03-18-012112-а.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Організація забезпечення ведення бухгалтерського обліку та звітності, а також здійснення кадрового обліку, забезпечується в Центральній виборчій комісії засобами комп'ютерної програми "Комплексна система автоматизації підприємства "IS-pro" на постійній основі.</p> <p>Автоматизація бухгалтерського та кадрового обліку є необхідною умовою для забезпечення ефективної діяльності Комісії, виконання вимог законодавчих та нормативно-правових актів, зокрема щодо обліку фінансово-господарської діяльності, ведення бухгалтерського обліку, планування фінансування, складського обліку, обліку кадрів та розрахунку заробітної плати, формування та своєчасного подання електронної звітності.</p> <p>З метою забезпечення безперервності та ефективного функціонування вказаної комп'ютерної програми, що включає модулі: облік грошових коштів, облік основних засобів, облік договорів, розрахунки з дебіторами і кредиторами, облік заробітної плати, матеріальний облік МШП, облік автотранспорту, фінансове планування та аналіз, необхідно закупити послуги з постачання пакетів оновлень (компонентів) до комп'ютерної програми "Комплексна система автоматизації підприємства "IS-pro", що функціонує в Комісії для 22 автоматизованих робочих місць у наступному складі модулів:</p> <p>1) 13 робочих місць: "Облік грошових коштів" "Облік основних засобів" "Облік договорів" "Розрахунки з дебіторами і кредиторами" "Облік заробітної плати" "Матеріальний облік МШП" "Облік автотранспорту" "Фінансове планування та аналіз";</p> <p>2) 9 робочих місць: "HR-MSM"</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру	Розрахунок очікуваної вартості складено відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18 лютого 2020 року №275, з урахуванням порівняння ринкових цін згідно наданих цінових

бюджетного призначення	пропозицій від ТОВ "ІНТЕЛЕКТ-СЕРВІС", ФОП Поліщук Богдан Михайлович, ФОП Горбатько Олексій Олексійович. Очікувана вартість розрахована відповідно до середньоринкового рівня цін та складає 116 876,00 гривень з ПДВ.
-----------------------------------	--

Начальник управління
інновацій та цифрової трансформації
Секретаріату Центральної
виборчої комісії

Володимир СОМ

18.03.2024 р.